DODATNA NASTAVA Božićni pokloni 
U prilogu ćete dobiti integram Božićni pokloni. 
Prisjetimo se kako se rješava integram. U stupce i redove stavljamo znak + ako smo sigurni da je nešto točno ili – ako je netočno. 
Na primjer, 1. tvrdnja:
Ana je 2 godine mlađa od djeteta koje �želi bicikl, a to dijete nije najstarije od petoro djece.
· Ana – bicikl : stavit ćemo – jer Ana ne želi bicikl
· bicikl-14: stavit ćemo – jer dijete koje želi bicikl nije najstarije dijete, dakle nema 14 godina
· još možemo odrediti koliko godina Ana nema: sigurno nema 14 godina jer je 2 godine mlađa od djeteta koje želi bicikl, ali nema ni 12 godina jer dijete koje želi bicikl nije najstarije dijete dakle stavit ćemo – i u red 
Ana -12

Slične integrame i mozgalice možete naći na:
https://www.artrea.com.hr/mozgalice5.html

